
6mm

16mm

6mm

45mm

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
この製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

Ver 1.1

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（CR-PL65BKなど）と下記の部品番号（① ～ ㉖）と部品名（ボルトAなど）をお知らせください。

※組立説明書はC梱包に梱包されています。

A梱包 B梱包

C梱包

※部品名末尾のアルファベット（　  、　 、　  ）は梱包されている箱の名称です。

高耐荷重ディスプレイスタンド(CR-PL65BK)    組立説明書

＜組立てに必要な人数＞ ＜用意していただくもの＞

大人2人以上
・プラスドライバー

・毛布

・手袋
　（ケガ等を防ぐために、
　  着用をお勧めします）

②横フレーム×3個

シリアルナンバー
シール

12mm

①底板×１個

③キャスター×４個

⑤脚フレーム(左)×１個

⑥脚フレーム(右)×１個

⑦棚板×１個

⑩下柱(右)×1個

⑨下柱(左)×1個

⑧ブラケット×１個

⑫ディスプレイ取付けブラケット×２個

⑪上柱×２個

㉓ノブボルト( M6×20)×2本 ⑳ワッシャ(大)×48枚 ㉑ワッシャ(小)×4枚⑱タップ受け×１個

⑰三角補強板×２個⑬棚受け(左)×１個 ⑭棚受け(右)×１個 ⑮角度調整ブラケット(左)
　×１個

⑯角度調整ブラケット(右)
　×１個

⑲フック×２個

㉔ボルトＡ×10本(Ｍ6×45ｍｍ)

㉕ボルトＢ×42本(M6×16ｍｍ)

㉖六角レンチ（4mm）×1本

④スパナ×1本

㉒スプリングワッシャ(M12)×4枚



18mm

1mm 1.5mm

右

差し込む

4mm

　　

①底板
※爪があるの方が前です。

ディスプレイ取付け用金具類C梱包

⑥脚フレーム(右)

⑥脚フレーム(右)

⑤脚フレーム(左)

脚フレーム(左) 脚フレーム(右)

この穴を使用します。

6mm

45mm
㉔ボルトＡ(6×45ｍｍ)

6mm

前

㉗ボルトM-A×4本〔M4×14〕

㉘ボルトM-B×4本〔M4×30〕 32ボルトM-F×4本〔M6×30〕

33ボルトM-G×4本〔M8×15〕

34ボルトM-H×4本〔M8×30〕

35スプリング
ワッシャ(M4)
×4個

36スプリング
ワッシャ(M6)
×4個

37ディスプレイ用ワッシャ×4個

38スペーサー×4個
㉙ボルトM-C×4本〔M6×12〕

㉚ボルトM-D×4本〔M6×20〕

㉛ボルトM-E×4本〔M6×25〕

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（CR-PL65BKなど）と下記の部品番号（㉗ ～ 38）と部品名（ボルトM-Aなど）を
    お知らせください。
※部品名末尾のアルファベット（　  ）は梱包されている箱の名称です。

A

A

※
　特注対応でアジャスターの取付け
　が可能です。

A の穴

⑳ワッシャ(大)

1.6mm

※ディスプレイの取付けに適した部品
　をご選定いただき、 ご利用ください。 

㉒スプリングワッシャ
(M12)

③キャスター
※スパナで
　締め込みます。

④スパナ

長い

短い

前

＜上から見た図＞
穴までの間隔が
長い方が前です。

指はさみにご注意ください。

＜上から見た図＞

㉔ボルトＡ

4mm
14mm

6mm
12mm

6mm

6mm

20mm

25mm

6mm
30mm

8mm

15mm

8mm

30mm

4mm
30mm



全てのキャスターを
ロックして作業して下さい。

後
⑳ワッシャ(大)

6mm

45mm

㉔ボルトＡ(6×45ｍｍ)

㉕ボルトＢ
※ゆるめに
　取付けます。

⑳ワッシャ(大)

6mm

45mm

㉔ボルトA(6×45ｍｍ)

6mm

16mm

㉕ボルトＢ(M6×16ｍｍ)

㉔ボルトＡ
※ゆるめに取付けます。

⑩下柱(右)
※穴のない方が
　後です。

㉔ボルトＡ

⑳ワッシャ(大)

長い

短い

前

＜上から見た図＞

　穴までの間隔が長い方が
　前です。

左

差し込む

⑤脚フレーム(左)

前

指はさみにご注意ください。



後

全てのキャスターが
ロックされていることを確認
してください。

差し込む

上
㉕ボルトＢ
※ゆるめに取付けます。

⑳ワッシャ(大)

6mm

16mm

㉕ボルトＢ(M6×16ｍｍ)

②横フレーム
※平滑な面が上です。
※穴がある方が後です。

指はさみにご注意ください。

後

㉔ボルトＡ
※ゆるめに取付けます。

⑳ワッシャ(大)

6mm
45mm

㉔ボルトA(6×45ｍｍ)

6mm

16mm

㉕ボルトＢ(M6×16ｍｍ)

⑰三角補強板

⑳ワッシャ(大)

㉕ボルトＢ
※ゆるめに取付けます。



②横フレーム
※平滑な面が上です。
※穴がある方が後です。

後

全てのキャスターが
ロックされていることを確認
してください。

指はさみにご注意ください。

指はさみにご注意ください。

差し込む

上
㉕ボルトＢ
※ゆるめに取付けます。

⑳ワッシャ(大)

6mm

16mm

㉕ボルトＢ(M6×16ｍｍ)

6mm

16mm

㉕ボルトＢ(M6×16ｍｍ)

全てのキャスターがロック
されていることを確認ください。

差し込む

後

⑨下柱(左)

㉕ボルトＢ
※ゆるめに取付けます。

⑳ワッシャ(大)

㉔ボルトＡ
※ゆるめに取付けます。

⑳ワッシャ(大)

6mm

45mm
㉔ボルトＡ(6×45ｍｍ)



差し込む

差し込む

上

㉕ボルトＢ
※ゆるめに取付けます。

㉕ボルトＢ
※ゆるめに
    取付けます。

⑳ワッシャ(大)

6mm

16mm

㉕ボルトＢ(M6×16ｍｍ)

6mm

16mm

㉕ボルトＢ(M6×16ｍｍ)

後

⑳ワッシャ(大)

㉔ボルトＡ
※ゆるめに
　取付けます。

⑰三角補強板

⑪上柱

⑪上柱

②横フレーム
※平滑な面が上です。

⑳ワッシャ(大)

6mm

45mm
㉔ボルトＡ(6×45ｍｍ)

㉕ボルトＢ
※ゆるめに取付けます。

⑳ワッシャ(大)

指はさみにご注意ください。 指はさみにご注意ください。

6mm

16mm

㉕ボルトＢ(M6×16ｍｍ)



-5° 0° 5°

後に5°傾ける 垂直 前に5°傾ける

6mm

16mm

㉕ボルトＢ(M6×16ｍｍ)

6mm

16mm

㉕ボルトＢ(M6×16ｍｍ)

※図は横から角度調整ブラケットを見た図です。

※上図は、角度調整ブラケットを【最上段】【垂直】に固定した図です。 ※上図は、角度調整ブラケットを【最上段】【垂直】に固定した図です。

前

※ディスプレイは５段階の高さが選択できます。
※ディスプレイの角度が選択できます。   下図を参考に、角度調整ブラケットの【上から２段目の穴】を選んで固定してください。

※5段階の高さが
　選択できます。

前

後

差し込む

後

＜参考図＞
全てのキャスターがロックされて
いることを確認してください。

㉕ボルトＢ
㉕ボルトＢ

⑪上柱

※穴のある面
　を合わせます。

⑳ワッシャ(大)

㉕ボルトＢ

㉕ボルトＢ

⑳ワッシャ(大)

⑳ワッシャ(大)

⑳ワッシャ(大)

手順4～11までの
ボルトを全て締め込みます。

⑧ブラケット
※長楕円の穴が
　下です。

⑮角度調整
　ブラケット(左)

⑯角度調整
　ブラケット(右)

下
6mm

16mm

㉕ボルトＢ(M6×16ｍｍ)

6mm

16mm

㉕ボルトＢ(M6×16ｍｍ)

全てのキャスターが
ロックされていることを
確認してください。

指はさみにご注意ください。

⑨下柱(左)

この穴を使用 この穴を使用 この穴を使用



90㎏までのディスプレイが
取付け可能です。

ディスプレイに付属している
スタンド類は取外してください。

毛布などを下に敷いてください。

毛布など

上　　　　　　　

ボルト選定時の注意事項

⑫ディスプレイ取付け
　ブラケット

突起に干渉している

ディスプレイの突起とブラケットが干渉する場合

スペーサーを使用します

(スプリングワッシャ/M6(厚み約1.5mm)スプリングワッシャ/M4(厚み約1mm)

ブラケット(厚み約2.3mm)

ボルトの長さの選択とスペーサーを使用するか
どうかの判断は、ブラケットなどの厚みを加味
して行ってください。ディスプレイ本体

ボルト
ディスプレイ用ワッシャ厚み約1.6mm)

取付け穴断面図

㉗ボルトM-Aなど

3536スプリングワッシャ
　　(M4)または(M6)

37ディスプレイ用
　ワッシャ

ディスプレイ取付け
ブラケット

ディスプレイ取付け
ブラケット

ディスプレイ取付け用金具類

※ディスプレイの取付けに 適した部品をご選定いただき
　ご利用ください。 

M4ボルト用

M5ボルト用

M6ボルト用

M8ボルト用

※穴は使用するボルトに合った場所を
　使ってください。

ディスプレイ用ワッシャの詳細

ディスプレイ用ワッシャ

付属のボルトが合わない場合は、強度に十分ご注意の上市販の適切な太さ、
長さのボルトをご用意ください。

18mm

1mm 1.5mm

4mm 6mm

㉗ボルトM-A×4本〔M4×14〕

㉘ボルトM-B×4本〔M4×30〕

32ボルトM-F×4本〔M6×30〕

33ボルトM-G×4本〔M8×15〕

34ボルトM-H×4本〔M8×30〕

35スプリング
　ワッシャ(M4)
　×4個

36スプリング
　ワッシャ(M6)
　×4個

37ディスプレイ用ワッシャ×4個

38スペーサー×4個

㉙ボルトM-C×4本〔M6×12〕

㉚ボルトM-D×4本〔M6×20〕

㉛ボルトM-E×4本〔M6×25〕

1.6mm

4mm
14mm

6mm
12mm

6mm

6mm

20mm

25mm

6mm
30mm

8mm

15mm

8mm

30mm

4mm
30mm



全てのキャスターがロックされて
いることを確認してください。

引掛ける

前

※任意の位置にタップ受けを取付けます。

❸タップ受けが固定されます。

❶斜め上から、穴に爪を差し込み
　ます。
　

❷タップ受けの先端を下に
　引き下げます。
　

※横から見た断面図

爪

下げる

※任意の位置にフックを取付けます。
※取付け方法は【手順17】と同じです。

⑫ディスプレイ取付け
　ブラケット ㉓ノブボルト

⑱タップ受け
      タップ受け

⑲フック

     ブラケット

※キャスターのロックを解除し、
　前後を返します。

※ディスプレイ取付けブラケットをノブボルトで固定します。



※6段階の高さが
　選択できます。　　　　　　　　　　　　　　　　　

前前

※棚板は6段階の高さが選択できます。
※棚受け(左)(右)の高さは合わせます。

以上の点に注意してお取り扱いください。

ディスプレイは4つのボルトでしっかりと固定してください。

ディスプレイの調整は必ず両手で行い、片手でのご使用は
おやめください。

90Kgを超えるディスプレイは取付けないでください。

２ケ月毎を目安にボルトを締め直してください。

本製品を振動のある場所に置くのは避けてください。

室温の元で操作してください。

ディスプレイスタンドに乗ったり、ぶらさがったりしないでください。

岡山市北区田町１－１０－１

⑭棚受け(右)

⑬棚受け(左)

㉕ボルトＢ

㉑ワッシャ
　(小)

㉕ボルトＢ

⑳ワッシャ
    (大)

⑦棚板
※角の丸い方
　が前です。

差し込む

安全の為に注意していただく点

6mm

16mm

㉕ボルトＢ(M6×16ｍｍ)

6mm

16mm

㉕ボルトＢ(M6×16ｍｍ)

全てのキャスターが
ロックされていることを
確認してください。

指はさみにご注意ください。


